

合肥市小学生“期末考”7月2日开考

成绩分四个等级,不以分数形式体现

星报讯(记者 叶佳超) 5月28日,记者从合肥市教育局了解到,合肥市所有小学学校(含九年一贯制学校小学部)四、五年级学生,将于今年7月份组织开展全市小学生发展绿色指标评价测试活动。

据介绍,测试对象为全市所有小学学校(含九年一贯制学校小学部)四、五年级学生。测试项目上,统一组织实施小学四、五年级语文、数学、英语、科学四个学科测试。学科测试时间为2020年7月2~3日。据悉,此次评价测试各学科试卷及试题的分值设定,只在网络阅卷赋分时呈现。赋分后,系统自动转换成A、B、C、D4个不同等级,并最后以等级形式呈现学生各学科和试题的评价结果。

记者了解到,试卷命题上,学科测试试题由市教育局统一组织命题,各测试学科命题的基本依据是学科《课程标准》,其中,数学、科学学科按照现有教材版本的使用情况,分别命题不同版本的两套试题。以语文学科为例,测试时间为90分钟,其中听力测试时间为5分钟,试卷满分为100分。

据合肥市教育局相关负责人介绍:“测试活动由各小学学校按照我局统一规定的时间和日程自行组织实施,具体实施办法另行下发。实施过程中,各校不得私自变更测试时间和日程,严禁提前开展测试活动;各县(市)区教育局主管部门负责做好相关组织协调工作,并切实加强学校的监督。”

安徽着力培育一批线上经济龙头企业

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从安徽省经济和信息化厅获悉,该厅日前印发通知,旨在贯彻落实省委省政府关于抢抓新基建机遇、推动新兴产业发展有关指示精神,加快发展我省线上经济,培育一批我省线上经济龙头企业(平台)。

记者了解到,龙头企业(平台)基本条件:企业(平台)需借助互联网、大数据、人工智能、5G、区块链等智能交互技术,与现代生产制造、商务金融、文娱消费、教育健康和流通出行等深度融合,具有在线、智能、交互等特征;企业(平台)在安徽省内工商注册登记,2019年度企业主营业务收入在2000万元以上(或者2019年度由平台促成交易总额在10亿元以上),纳税额在50万元以上;企业获得1项以上与主导产品(技术)相关的发明专利(软件著作权);企业拥有自主品牌且具备较强的品牌影响力,制(修)订1项以上相关业务领域国际标准(国家标准、行业标准、企业标准)。

值得注意的是,有下列情况之一的,不得推荐:近三年企业发生过安全、质量、环境污染事故的;被列入失信联合惩戒对象名单,且推荐时未被移除的;有其他违法违规行为的。各市经信局推荐线上经济龙头企业(平台)3~5家,省直管县经信部门推荐线上经济龙头企业(平台)1~2家。各单位须于2020年6月1日前,将《安徽省线上经济龙头企业(平台)信息表》《安徽省线上经济龙头企业(平台)案例》《安徽省线上经济龙头企业(平台)汇总表》邮寄至省经信厅产业信息化发展处,电子版发送到指定邮箱 tanyg@ahjxw.gov.cn,jianghl@ahjxw.gov.cn。

《安徽银联·卡世界》 安徽金融时尚第一读本



《安徽银联·卡世界》是由中国银联安徽分公司创办的,为广大银行持卡人精心打造的时尚消费指南读本,结合银联特色及银联移动支付产品优惠活动,为读者带来全方位用卡资讯和云闪付APP使用攻略,同时在杂志中融入现代流行元素,让读者走进一个丰富多彩的“卡世界”。这里有你想了解的银联产品知识,也有你想看到的世界美景,更有吃喝玩乐购等全

方位的指南。《安徽银联·卡世界》2020年第一期已经上线,快扫一扫二维码阅读吧!更多资讯可以关注“银联安徽”微信公众号了解详情。



打击非法集资 共创社会和谐



前言

近年来,非法集资问题日益突出,大案要案频发,引起社会广泛关注。安徽省委、省政府高度重视防范和处置非法集资工作,认真贯彻落实《国务院关于进一步做好防范和处置非法集资工作的意见》,出台了《安徽省人民政府关于进一步做好防范和处置非法集资工作的实施意见》,明确要求规范各类融资行为,形成防打结合、打早打小、综合施策、标本兼治的防控机制,坚决遏制非法集资蔓延势头,坚决守住不发生系统性、区域性风险的底线。

为此,我们摘选了部分防范和处置非法集资宣传教育知识,希望通过晓以利害,提醒广大群众树立风险防范意识,面对手段多样的非法集资,端正心态,懂得“天上不会掉馅饼”的道理,自觉抵制、远离非法集资,对“高回报”“快速致富”等所谓投资项目擦亮眼睛,提高警惕,谨防上当受骗。

同时,我们还要提醒筹资者,要学法、懂法,面对资金短缺的矛盾和困难,要保持清醒的头脑,通过合法的手段解决资金困难,避免违法筹资、害人害己的事件发生。已经实施非法集资的企业、参与非法集资的个人要尽快脱离非法集资活动并主动报案,配合公安机关查清违法犯罪事实。

为鼓励广大群众积极参与防范和处置非法集资工作,省地方金融监管局、省公安厅、省财政厅、省工商局联合出台了《安徽省非法集资举报奖励实施细则(试行)》,明确举报奖励工作按照属地管理、分级负责的原则,由各市、县人民政府确定受理、奖励非法集资举报的部门,并向社会公布投诉举报电话。希望社会各界自觉抵制非法集资活动,及时举报非法集资线索,积极协助司法机关依法查处违法犯罪行为,形成全社会共同监督的氛围,压缩非法集资滋生空间。

一、如遇以下情形向公众集资的,务必提高警惕:

- 1、以“看广告、赚外快”“消费返利”为幌子的;
- 2、以境外投资股权、期权、外汇、贵金属等为幌子的;
- 3、以投资养老产业可获高额回报或“免费”养老、“以房”养老等为幌子的;
- 4、以私募入股、合伙办企业为幌子,但不办理企业工商注册登记的;
- 5、以投资虚拟货币、区块链等为幌子的;
- 6、以“扶贫”“互助”“慈善”“影视文化”等为幌子的;
- 7、在街头、商场、超市等发放投资理财等内容广告传单的;
- 8、以组织考察、旅游、讲座等方式招揽老年群众的;
- 9、“投资、理财”公司、网站及服务器在境外的;
- 10、要求以现金方式或向个人账户、境外账户缴纳投资款的。

二、投资理财注意事项

- 1、不要轻易相信所谓的高息“保险”、高息“理财”,高收益意味着高风险。
- 2、不被小礼品打动,不接收“先返息”之类的诱饵,记住天上不会掉馅饼。

3、要通过正规渠道购买金融产品。不与银行、保险从业人员个人签订投资理财协议,不接收从业人员个人出具的任何收据、欠条;购买保险过程中要尽量做到“三查、两配合”,即通过保险公司网站、客户热线或监管部门、行业协会网站查人员、查产品、查单证,配合做好转账缴费、配合做好回访。

4、注意保护个人信息,关注政府部门发布的非法集资风险提示,遇到涉嫌非法集资行为及时举报投诉。

三、防范非法集资的“四看三思等一夜”法

四看。一看融资合法性,除了看是否取得企业营业执照,还要看是否取得相关金融牌照或经金融管理部门批准。二看宣传内容,看宣传中是否含有或暗示“有担保、无风险、高收益、稳赚不赔”等内容。三看经营模式,有没有实体项目,项目真实性、资金的投向去向、获取利润的方式等。四看参与集资主体,是不是主要面向老年人等特定群体。

三思。一思自己是否真正了解该产品及市场行情。二思产品是否符合市场规律。三思自身经济实力是否具备抗风险能力。

等一夜。遇到相关投资集资类宣传,一定要避免头脑发热,先征求家人和朋友的意见,拖延一晚再决定。不要盲目相信造势宣传、熟人介绍、专家推荐,不要被高利诱惑盲目投资。